

نوٹس برائے 156 واں سالانہ اجلاس عام

نوٹس ہذا کے ذریعے مطلع کیا جاتا ہے کہ کمپنی کا 156 واں اجلاس عام (AGM) 20 اکتوبر، 2023ء بروز جمعہ صبح 09:30 بجے بمقام 3- میٹل پارک روڈ راولپنڈی میں منعقد ہوگا جس میں درج ذیل امور زیر بحث لائے جائیں گے:

عمومی کاروبار

1-30 جون 2023ء کو اختتام شدہ سال کے ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز کی رپورٹس اور چیئر مین کی جائزہ رپورٹ کے ساتھ کمپنی کے سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں کی وصولی، غور و خوض اور منظوری۔

2- بورڈ آف ڈائریکٹرز 30 جون 2023ء کو اختتام شدہ سال کے لئے سفارش کردہ 5 روپے فی شیئر کے حساب سے 50 فیصد ہر دس روپے والے حصص پر حتمی نقد منافع محکمہ کی ادائیگی کی منظوری دینا۔ یہ قبل ازاں ادا کئے جانے والے 5 روپے فی شیئر کے حساب سے 50 فیصد کے عبوری منافع کے علاوہ ہے۔ اس طرح شیئر ہولڈرز کو اختتامی سال 30 جون 2023ء کو ادا کئے جانے والے منافع محکمہ 10 روپے فی شیئر کے حساب سے 100 فیصد بنے گا۔

3- کمپنی کے آڈیٹرز کی تقرری اور ان کے معاوضے کا تعین کرنا۔ ممبروں کو مطلع کیا جاتا ہے کہ آڈٹ اور رسک مینجمنٹ کمیٹی اور بورڈ آف ڈائریکٹرز نے سبکدوش ہونے والے موجودہ آڈیٹرز میسرز کے پی ایم جی تا حیر ہادی اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کو 30 جون 2024ء کو اختتام ہونے والے سال کے لئے کمپنی کا آڈیٹر مقرر کرنے کی سفارش کی ہے۔

راولپنڈی
26 ستمبر، 2023ء

حساب الحکم بورڈ
چوہدری وقار علی کاکول
کمپنی سیکریٹری

نوٹس:

کمپنی کی ویب سائٹ پر آڈٹ شدہ فیصلے کی تصدیق کی دستیابی:

30 جون 2023ء کو اختتام شدہ سال کیلئے کمپنی کے آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارے بمعہ ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز کی رپورٹ، چیئر مین کی جائزہ رپورٹ، AGM کے نوٹس اور دیگر متعلقہ مواد کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیاب کر دیا گیا ہے جسے درج ذیل QR کوڈ اور ویب لنک سے ڈاؤن لوڈ/دیکھا جاسکتا ہے:



www.murreebrewery.com/financials/

شیئر ٹرانسفر بک کی بندش:

کمپنی کی شیئر ٹرانسفر بکس 14 اکتوبر، 2023ء سے 20 اکتوبر، 2023ء (شمول دونوں دن) تک بند رہیں گی اور اس دوران شیئر کی ٹرانسفر رجسٹریشن قابل قبول نہیں ہوگی۔ کمپنی کے شیئر رجسٹرار کے دفتر "سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سروسز لمیٹڈ" سی ڈی سی ہاؤس، 99- بی، بلاک "بی" ایس ایم سی ایچ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی میں مورخہ 13 اکتوبر، 2023ء کو کاروبار کے اختتام پر موصول ہونے والی فزیکل ٹرانسفرز کو، اجلاس میں شرکت کرنے، اپنے رائے کا اظہار کرنے اور ووٹ ڈالنے کے لئے، بروقت تصور کیا جائے گا۔

پراسی کی تقرری کا حق:

ایک ممبر یہ حق رکھتا ہے کہ وہ اپنی جگہ کوئی پراسی مقرر کر دے جو اس ممبر کی جگہ اجلاس میں شرکت کرے اور ووٹ دے۔ پراسی کے تقرر کے کاغذات پر مناسب طریقے سے مہر اور دستخط موجود ہوں اور پاور آف اٹارنی یا دیگر اتھارٹی (اگر کوئی ہو) جس کے تحت اس پر دستخط ہوں اور اس پاور آف اٹارنی کی تصدیق شدہ کاپی کمپنی کے رجسٹرار آفس 3- میٹل پارک روڈ، راولپنڈی میں اجلاس سے 48 گھنٹے (غیر کاروباری دنوں کو چھوڑ کر) قبل جمع کروانی ہوں گی۔ پراسی کو کمپنی کا ممبر ہونا چاہیے۔

اجلاس میں شرکت کے لئے:

۱۔ افراد کی صورت میں اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور ایادہ شخص جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ کی صورت میں ہے اور ان کی تفصیلات قواعد کے مطابق آپ لوڈ ہیں، اجلاس میں شرکت کے موقع پر انہیں بطور شناخت اپنا اصل قومی شناختی کارڈ (CNIC) یا اصل پاسپورٹ دکھانا ہوگا۔

۲۔ کارپوریٹ ادارے کی صورت میں اجلاس میں شرکت کے موقع پر ناظر دفتر کے نمونے کے دستخط کے ساتھ بورڈ آف ڈائریکٹرز قرارداد/پاور آف اٹارنی فراہم کی جانی چاہیے (پہلے فراہم نہ کی جانے کی صورت میں)۔

پراسیڈر کی تقرری کے لئے:

۱۔ کوئی بھی ممبر جو اجلاس میں شرکت اور ووٹ کا حق رکھتا ہے وہ (کمپنیز ایکٹ، 2017 کی زیر دفعہ 137 (ڈی) کے مطابق) اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کے لئے کسی بھی دوسرے ممبر کو بطور نمائندہ مقرر کر سکتا ہے۔ پراسیڈر کے مؤثر ہونے کے لئے ضروری ہے کہ اجلاس سے 48 گھنٹے قبل ممبر اور دستخط کے ساتھ لازمی موصول ہو جائیں۔

۲۔ افرادی صورت میں، اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا وہ افراد جن کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ کی صورت میں ہے اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات ضوابط کے مطابق آپ لوڈ ہیں، ان کو مندرجہ بالا ضروریات کے مطابق پراسیڈر کی فارم جمع کروانا ہوگا۔

۳۔ پراسیڈر کی فارم پر دو گواہان کے نام، پتہ اور کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر درج ہونا چاہیے۔

۴۔ مستفید ہونے والے مالکان اور پراسیڈر کے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ یا پاسپورٹ کی مصدقہ نقول پراسیڈر کے ساتھ منسلک ہونی چاہیں۔

۷۔ اجلاس کے وقت پراسیڈر کو اپنا اصل کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ یا پاسپورٹ دکھانا ہوگا۔

۶۔ کارپوریٹ اداروں کی صورت میں ادارے کی جانب سے اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کے لئے ناظر شخص کے نمونے کے دستخط اور بورڈ آف ڈائریکٹرز قرارداد/پاور آف اٹارنی اور کچھ پراسیڈر کی فارم جمع کروانا چاہیے (پہلے فراہم نہ کی جانے کی صورت میں)۔

نظر ثانی نرخ پر فعال ٹیکس دہندگان اور غیر فعال دہندگان کیلئے آگم ٹیکس کی کٹوتی:

آگم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن 150 کے تحت ڈیویڈنڈ پر دو ہولڈنگ آگم ٹیکس رٹس مندرجہ ذیل ہونگے:

1	آگم ٹیکس ریٹرز کے فعال ٹیکس دہندگان کے لئے ٹیکس کی کٹوتی کی شرح	15%
2	آگم ٹیکس ریٹرز کے غیر فعال ٹیکس دہندگان کے لئے ٹیکس کی کٹوتی کی شرح	30%

مشترک اکاؤنٹ کی صورت میں ہر شیئر ہولڈر سے انفرادی معاملہ کیا جاسکتا ہے جیسا کہ کسی فعال یا غیر فعال ٹیکس دہندہ کا اور ٹیکس کی کٹوتی ہر جو انٹ ہولڈر کے شیئر ہولڈنگ کی بنیاد پر کی جائے گی جیسا کہ شیئر ہولڈر کی جانب سے مطلع کیا جاسکتا ہے۔ مطلع نہ ہونے کی صورت میں ہر جو انٹ اکاؤنٹ کو مساوی شیئرز کا حامل سمجھا جائے گا۔

Folio / CDS Account No.	Total Shares	Principal Shareholder		Joint Shareholder	
		Name & CNIC No.	Shareholding proportion (No. of Shares)	Name & CNIC No.	Shareholding proportion (No. of Shares)

NTN/نمبر/ CNIC کی تفصیل اب لازمی ہے اور فیڈرل بورڈ آف ریونیو (FBR) کی جانب سے وقتاً فوقتاً جاری کردہ ایکٹو ٹیکس دہندگان کی فہرست (ATL) ٹیکس کی حیثیت کو چیک کرنے کے لئے ضروری ہے۔

آگم ٹیکس / ذکوۃ کی کٹوتی سے استثنیٰ:

آگم ٹیکس سے استثنیٰ یا کم شرح پر کٹوتی کے اہل ممبران سے درخواست ہے کہ وہ ٹیکس سے استثنیٰ کا قابل عمل سرٹیفکیٹ یا ضروری دستاویزی ثبوت جمع کروائیں۔ ذکوۃ کی عدم کٹوتی کے خواہشمند ممبران سے درخواست ہے کہ وہ ذکوۃ سے استثنیٰ حاصل کرنے کے لئے ایک جائز اہل اطلاع جمع کروائیں۔

